








TaoauuHoe
YMHOKEHHE U
neJIeHHue

100

200

300

400

200

YMHOKEeHHEe "
HeJeHne KPpyIibIX
qyuceJa

100

200

300

400

200
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100

200

300

400

200

Jlornueckue 3aaauu

100

200

300

400

200

BbIXO/1




TaObnnyHOE YMHOKCHHUE U

JIEJICHUE
100

HazoBuTe KOMIIOHEHTHI
YMHOXCHUS U JICTICHUA

OTBET




YMHOXKEHHEe
1 MHOKXUTEIID * 2 MHOXKHUTEID =
I IponsBencHue

AEHEHI/IG

Jlenumoce : Jleaurenb = YacTtHoe

Has3aj BBIXO]I




TaObnnyHOE YMHOKCHHUE U

JIEJICHUE
200

BBIIOJIHA KapTOUKY C
3aganueM No |

OTBET




15:5=3 40:5=8
4*6 =24 4*6=24
0*7=63 2*2=4
472 -6 =7 04 :8 =23
H*5 =25 [ * 7 =49

HA3AJI

BbIXO/I




TabnnyHOE YMHOKCHHUE U

JIEJICHUE
300

Beraucin 5*Q0_40 = 5
9*6+6= 00
7*8_6= 90
7*4+32=060
6*8-29=19
25+7*7=74

OTBET




HA3AJL

5%9_40=5
9* 6+ 6= 60
7*8-6=50
7%4+32=60
6*8—29=19
25 +7*7=74

BbIXO/I




TabnnyHOE YMHOKCHHUE U
NCIICHUE

400

BBIIIOJIHM KapTOUKY C
3aaHueM No 2

OTBET




HA3AJL

45:9-5=0

36:4+10=19
(2:8-1=8
18 :9+ 98 =100
o:/7/—-4=4

20:5+20=24

BbIXO/I




TaObnnyHOE YMHOKCHHUE U

JIEJICHUE
500

BepHO I YyTBEPKICHUE
«OT 1IEpEeCTAaHOBKU MECT
MHOXXUTEIEU IPOU3BEICHUE
HE MCHSCTCS

OTBET




Jla, BEpHO

HA3AJL

BbIXO/1




YMHOKEHUE U NCJICHUE
KPYTJbIX YUCEII

100

BrInosaHu 3ajgadue us
yueOHuka ¢. 62 Ne 10 (u, 1)

OTBCT




Ne 10 (u, 1)
0*6=420 60:3=20
8*50=400 ©000:3=200
3*90=270 000:0=100

HA3AJI

BbIXO/1




YMHOKEHUE U NCJICHUE
KPYTJbIX YUCEII

200

Brimosaan 3aganue ns3
yueOHHKa ¢. 62 No 11 (a)

OTBCT




Ne 11 (a)

6 * (48 + 32) = 480
(74 - 24) * 5 = 250
35+ 20 * 7 = 175
8 * 60 — 120 = 360

HA3AJL

BbIXO/I




YMHOXKEHUE U NCJICHUE
KPYIJIBIX YHCEI

300

BBIOJIHA KApTOUKY C
3aganuem Ne 3

OTBCT




HA3AJL

360 :9=40
10*10 =100
560:70=28
20 * 60 =1200
270 :3=90

BbIXO/1




YMHOXEHUE U JICJICHUE
KPYIJIBIX YMCEII

400
70* 9 =630
Brrauciu 30 *5 =150
200 * 3. = 600

10Q * 10 = 1000

OTBCT




70*9 =630

30 *5=150
200 * 3 =600
100 * 10 = 1000

HA3AJI

BbIXO/I




YMHOXEHHUE U NCJICHUE

KPYTIJIBIX YHACEJL
500

OTBCT




- 10 .

r 49 }—»r 380 +—-r 70 |—~l 60 )

HA3AJ

BbIXO/1




3amaun
10]0)

Bains u Kats nekim Oy104km.
Bans ucnekia 5 Oynodek, a Kars
B 2 paza 0oJbmie. CKOJIBKO
OyJI0Y€K MCIIEKJIH JICBOYKM ?

OTBCT




1)5*2=10 (0.) — ucnekina Kars.

2) 5+ 10=15 (0.) — uceknanu JEBOYKHU.
OtBert: 15 Oynouek.

HA3AJL

BbIXO/1




3amaun
200

CKOJIBKO CAHTHUMETPOB B O JIM?
Y

OTBCT




Il mm =10 cm

51 =50 cm
Il Mm=100cm
4 m=400cMm

HA3AJL

BbIXO/1




3amaun

300

[Inomaae MOpPSAMOYroJbHUKA 13
KBaJparHbIX CAaHTUMETPOB. Yemy
paBHA JJIMHA OPSIMOYTOJbHHKA, C€CIH
[ApUHA 3 CM?

OTBCT




18 : 3 =6 (cm)

OTBeT: 6 CM TUIMHA
IPSIMOYTOJIBHUKA

HA3A/L

BbIXO/1




3amaun
400

BrInoJiHM 331aHKE U3 YYCOHHUKA
c. 63 3agaya 19

OTBCT




1)20 * 8 = 160 (su1r) — Bcero.
2) 160 — 90 = 70 (sam11) — HE BHUTYIIHIIHCE.
OtBet: 70 guir.

HA3AJL

BbIXO/I




3amauun
500

durypa co ctopoHamMu 2 IM U 6
cM. UeMy paBeH IepuMETpP JAHHOU

puUrypsni?

OTBCT




1am =10 cm
2 1M =20 cMm
P=20+20+6+6=52cm

HA3AJL

BbIXO/1




Jlornueckue 3agaun
100

Xo3s1Ka B Kop3uHke Hecaa 100
AUIl. A JHO yrango. CKOJBKO SHIL
OCTAJIOCh B KOP3UHE?

OTBCT




Hwu ogHoTIO.

HA3AJL BbIXO/I




Jlornueckue 3agaun

200

Havnon miomanp
PSIMOYTOJIBHUKA, CTOPOHBI
KOTOpOTo 2 M U 30 M.

OTBCT




IM=10om waun 10am=1wm
2 M =20 1M 30mmMm=3 M

S=20*30=600kB. 1M = 6 KB. M

HA3AJ

BbIXO/I




Jlornueckue 3agaun

300

Ha rpyuie pocio 50 rpym, a
Ha UBE — HA 12 MEHBbIIIE.
CKOJIBKO T'PYII POCJIO HA UBE’

OTBCT




Ha nBe He pacTyT
TPYILIH.

HA3AJL BbIXO/I




Jlornyueckue 3agaun
400

Kak u3 msaTu equHUIl MOJYYUTh YHCIO
100 ¢ n$omompl  apuPMETHAYCCKHUX
JIEUCTBUI !

OTBCT




111 - 11 =100

HA3AJL

BbIXO/1




Jlornueckue 3agaun
500

bpeBHO JUTAHOM 12 METPOB
pacnuimiim Ha 6 dacrterl. CKOJIBKO
PACIIMIIOB CIEJIAJIN !

OTBCT




D PACHUJIOB

HA3AJL

BbIXO/1
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BOmIOC

Hd «<KOTJIMYHO»

BOIIPOC




BOmIOC

Hd «<KOTJIMYHO»

BOIIPOC
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